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Enseñanza basada en el mensaje por Todd Friel (www.wayofthemasterradio.com)

Motivación

Quiza traigo una palabra de reto, de conviccion. Es por mi preocupacion.

Jesus dijo algunas cosas aterradoras. El dijo que en una iglesia como esta habría trigo y cizaña, creciendo juntos, gente salva y no salva, creciendo juntos. El dijo "No los separen, porque a veces es dificil ver la diferencia" ¿Cual es cual? Luego dijo que habría vírgenes sabias, virgenes necias, salvas y no salvas, buenos peces, malos peces.

Sus palabras son exactas y las creo. Es probable que en este lugar haya cizaña, vírgenes necias y peces malos. Y les digo por experiencia, por haber sido un mal pez yo mismo. Y entonces les hablo con mucha preocupacion, por experiencia. Nunca nadie compartió conmigo lo que les voy a compartir porque sé por un hecho lo que es ser un hipocrita y un falso convertido.

10 Evidencias de un cristiano

Vamos a hacer unos quizes. Dios es tan bondadoso, y en 1 Juan 5 dice

1 Juan 5.13 

NVI Les escribo estas cosas a ustedes que creen en el nombre del Hijo de Dios, para que sepan que tienen vida eterna.

RV Estas cosas os he escrito a vosotros que creéis en el nombre del Hijo de Dios, para que sepáis que tenéis vida eterna, y para que creáis en el nombre del Hijo de Dios.

A través de 1 Juan, Dios nos da 10 señales con las que podemos saber si somos cristianos. Este es un test para saber si tú eres realmente un cristiano, es lo que es! Es una prueba biblica. No soy tu juez, no lo calificaré... solo tú y Dios. Vas a hacer lo que Dios nos dijo que hicieramos y esto es "Examinarnos y ver si estamos en la fe" (2 Corintios 3.15).

Veamos donde estás, entre tú y Dios

    * Frio?

    * Tibio?

    * Caliente?

1 Juan 1.7

RV pero si andamos en luz, como él está en luz, tenemos comunión unos con otros

NVI Pero si vivimos en la luz, así como él está en la luz, tenemos comunión unos con otros

1. Si eres un cristiano, te gusta estar con cristianos. Claro que tenemos amigos no cristianos, los amamos y debemos hacerlo, pero no hay nada como compartir con aquellos que son salvos...

1 Juan 1.8

RV Si decimos que no tenemos pecado, nos engañamos a nosotros mismos, y la verdad no está en nosotros.

NVI Si afirmamos que no tenemos pecado, nos engañamos a nosotros mismos y no tenemos la verdad.

2. Ahora, esto no se refiere a simplemente decir "Sí, yo se, soy pecador, a veces me equivoco". Es decir "Reconozco en lo más íntimo que no sólo 'tengo un espacio en mi corazón con la forma de Dios', tengo un corazón sucio, engañoso y despreciable. Si alguien supiera lo que hay adentro, me avergonzaría demasiado. Eso es lo que soy.

1 Juan 2.3-4

RV Y en esto sabemos que nosotros le conocemos, si guardamos sus mandamientos. El que dice: Yo le conozco, y no guarda sus mandamientos, el tal es mentiroso, y la verdad no está en él;

NVI ¿Cómo sabemos si hemos llegado a conocer a Dios? Si obedecemos sus mandamientos. El que afirma: "Lo conozco", pero no obedece sus mandamientos, es un mentiroso y no tiene la verdad.

3. Te pregunto: Te sabes los 10 mandamientos? Te esfuerzas cada día por guardar los 10 mandamientos? 

1 Juan 2.15

RV No améis al mundo, ni las cosas que están en el mundo. Si alguno ama al mundo, el amor del Padre no está en él.

NVI No amen al mundo ni nada de lo que hay en él. Si alguien ama al mundo, no tiene el amor del Padre.

4. Si amas al mundo estás mostrando que no tienes el amor del Padre. Esta es una dificil, en nuestros días. 

Si amas al mundo muestras que el amor del Padre no esta en tí. No se refiere a vivir pobre y ser un ermitaño. Se refiere a amar al mundo, el enemigo de Dios. Si amamos al mundo estamos en contra de Dios.

1 Juan 2.23

RV Todo aquel que niega al Hijo, tampoco tiene al Padre. El que confiesa al Hijo, tiene también al Padre.

NVI Todo el que niega al Hijo no tiene al Padre; el que reconoce al Hijo tiene también al Padre.

5. Sabes quién es Jesús? Puede parecer muy obvio "Por supuesto que sí".

Es Dios? La gente afuera podría decir "No. Es el hijo de Dios." Dios mismo en la carne. Un Dios trinitario, tres personas distintas separadas, coexistiendo, eternas.

Si no comprendes a ese Jesús (por ejemplo, los Mormones que dicen "Jesus y el demonio son hermanos porque son hijos de Dios"), si no tienes buena teologia acerca de Jesús, puedes estar creyendo en el Dios equivocado y puede ser sólo un ídolo.

NOTA: Por ejemplo, alguien decir "Mi Jesús nunca confrontaría a alguien por su pecado, él solo vino a mostrar amor a las personas" muestra una comprensión distorsionada de Jesús mismo. 

1 Juan 3.2

RV Amados, ahora somos hijos de Dios, y aún no se ha manifestado lo que hemos de ser; pero sabemos que cuando él se manifieste, seremos semejantes a él, porque le veremos tal como él es. Y todo aquel que tiene esta esperanza en él, se purifica a sí mismo, así como él es puro

NVI Queridos hermanos, ahora somos hijos de Dios, pero todavía no se ha manifestado lo que habremos de ser. Sabemos, sin embargo, que cuando Cristo venga seremos semejantes a él, porque lo veremos tal como él es. Todo el que tiene esta esperanza en Cristo, se purifica a sí mismo, así como él es puro.

6. No podemos esperar a ver a Dios, tan simple como eso. No porque estamos cansados y ostinados; noes porue nos va mal y queremos irnos a casa, sino: "No puedo esperar, no puedo esperar a que Cristo ponga sus pies en Sion, y ver al Salvador, cara a cara. ¡No puedo esperar!

1 Juan 3.14

NVI Nosotros sabemos que hemos pasado de la muerte a la vida porque amamos a nuestros hermanos. El que no ama permanece en la muerte.

RV Nosotros sabemos que hemos pasado de muerte a vida, en que amamos a los hermanos. El que no ama a su hermano, permanece en muerte. 

7. No sólo nos gusta tener comunion con los cristianos, sino que los amamos, y la gente lo sabe. 

1 Juan 4.6

RV Nosotros somos de Dios; el que conoce a Dios, nos oye; el que no es de Dios, no nos oye. En esto conocemos el espíritu de verdad y el espíritu de error.

NVI  Nosotros somos de Dios, y todo el que conoce a Dios nos escucha; pero el que no es de Dios no nos escucha. Así distinguimos entre el Espíritu de la verdad y el espíritu del engaño.

8. Los cristianos aman la predicacion, la ensenanza, escuchar la Palabra. Les encanta.

1 Juan 4.15

RV Todo aquel que confiese que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él, y él en Dios.

NVI Si alguien reconoce que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él, y él en Dios.

confiese (Griego): admitir, declarar, hablar abiertamente. 

9. Cuando fue la ultima vez que tu proclamaste el nombre de Jesús? Intencionalmente, no esperando a que alguien venga a ti y te pida que le cuentes acerca de lo "diferente que tienes porque se te nota". Eso simplemente no pasa.

Me refiero a una intencion de decir: "Conozco a esa persona, sé que no es salva. Voy a proclamar a Jesucristo." Bill Bright dice que 2% de los cristianos lo hacen. Si fallamos en confesar a Jesus como el Hijo de Dios, no estamos en Dios.

Charles Spurgeon dijo "Si no tienes pasion por ver almas salvadas, entonces tú mismo no eres salvo. De ello puedes estar seguro."

¿Sabes? Cuando oí esto, no estaba compartiendo mi fe y me dije "voy a probarlo, voy a salir a las calles y a hablar con las personas de Jesus, aunque parezca un tonto. Tengo las palabras de vida, ¿cómo no voy a compartirlo?" Sería como un doctor que tiene la cura del cancer, pero que esta muy ocupado estudiando mas como para compartirlo con la gente.

1 Juan 3:8

RV El que practica el pecado es del diablo; porque el diablo peca desde el principio. Para esto apareció el Hijo de Dios, para deshacer las obras del diablo.

NVI  El que practica el pecado es del diablo, porque el diablo ha estado pecando desde el principio. El Hijo de Dios fue enviado precisamente para destruir las obras del diablo.

10. Cuando la gente continúa en el pecado, demuestran que son del diablo. Esto es tan claro como puede ser. Esto no significa que un cristiano nunca peca. Significa que si persevera en el pecado... "planeo mi pecado en la mañana, busco ocasiones para hacerlo y así pasan los días... tú nómbralo: lujuria, pornografía, la mentira, el engaño, no agradecer a Dios, materialismo, desobediencia, cualquiera que sea. Es cuando estás marcado por un estilo de vida de pecado.

Sabemos que no se trata de perfección, se trata de dirección, y si no te estás moviendo en una dirección de santidad, no estás en la verdad...

Entonces, si no estás creciendo por el Espíritu Santo en tí, no tienes al Espíritu Santo en tí. Para el creyente, simplemente, no es opcional.

¿Qué tan santo debes ser? No sabemos exactamente, pero sí sé que debo ser más santo que el año pasado, moviendome en dicha direccion, no alcanzando la perfección hasta que El nos redima; pero sí yendo en dirección a ella. ¿Eres más santo hoy que el año pasado? ¿No sabes? ¡Es difícil! Pregunta a tu familia, a tus hijos. Ellos saben, ellos te ven, tú sabes... Dios sabe.

Este es el test, cómo te fue?

Tibio?

Caliente?

Entre tú y Dios, examínate. Ahora, la pregunta es ¿cómo llegar a ser uno de esos cristianos que

    * Desea la palabra

    * Que ama a los hermanos

    * Que no puede esperar por ver al Señor

    * Que ama la predicación

    * Que proclama su fe

    * Que tiene buena doctrina

    * Que sabe que es un pecador y está tan agradecido con Dios

    * Que se purifica cada día y crece en santidad

¿Cómo? De eso se trata este mensaje y si vemos los ejemplos en la Palabra podremos saber y salir de aquí como cristianos firmes en su fe, calientes, no como los de Laodicea tibios que serán vomitados de la boca del Señor en el Día del Juicio. Calientes, si entendemos la manera de Dios para serlo.

Las lecciones de la Cruz

3 hombres en la Biblia: Santiago y Judas. Buenos judíos. Medio hermanos de Jesús. Juan 7 dice que no creían en Jesús aunque vivían con El. Algo pasó y escribieron 2 libros de la Biblia.

José de Arimatea. Lider religioso. Seguidor secreto, pero fue el que pidió el cuerpo de Jesús a Pilato. ¡Qué valentía! (Juan 19:38)

¿Qué los cambió? Si lo descubrimos nos puede cambiar a nosotros también.

Ya sabes la respuesta... la cruz.

¡Los cambió! Si tu caminar cristiano es tibio e inconstante es porque aún no comprendes la cruz.

Isaías 53:3-6... Este es el mensaje de la cruz.

¿Conoces las dos lecciones de la cruz?

Dios odia el pecado

Esto ya no es popular. Esto ofende a la gente. Dios creó un lugar llamado Infierno para los que rompen sus leyes. Jesús habló del infierno el doble de lo que habló del cielo. Es terrible y la mayoría de la gente va hacia allá.

El no puede tener pecado a Su alrededor. El es así de Bueno, Puro y Santo.

Ejemplo:

Levitico 10 Los hijos de Aarón "En los que a mí se acercan me santificaré, y en presencia de todo el pueblo seré glorificado."

Levitico 16 El Lugar Santísimo y el Sumo Sacerdote  (Día de expiación, Tristeza por el pecado, se hacía a la manera de Dios)

Si dices "Ese era Dios en el Antiguo Testamento", piensa en Ananías y Safira en Hechos 5:1-11.

Dios odia el pecado. Nunca comprendí la otra lección "Las buenas noticias". Es sólo cuando comprendemos la profundidad de nuestro pecado, que la segunda lección de la cruz se convierte en algo asombroso. ¿A pesar de lo que somos, Dios murió por nosotros, de todas maneras?

Tenemos la tendencia de compararnos con el vecino, porque somos orgullosos y nos justificamos. Debemos compararnos con el Estándar de Dios.

Qué tanto tenemos de aquello que Dios odia.

1. ¿Dónde está Dios en tu vida? ¿Es Jesús lo más precioso para tí? Cuántos días te has levantado y no le has agradecido, no le has dado el honor? En vez de eso, hemos llenado nuestra mente de pensamientos sucios y malvados. Recibimos los regalos y no le damos gracias al Dador, y a El no le gusta.

2. Imágenes talladas. Así es como lo hacemos, al decir: "Mi dios no está enojado contra el pecado, mi dios no está lleno de ira, mi dios no mandará a nadie al Infierno". Es cierto, ese dios no existe. Créelo que Dios aplastará a los pecadores en el Día de Juicio.

3. Tomar su nombre en vano. Maldecir, jurar... qué tal, ¿llamarse hijo de Dios y luego hacer cosas que no hace un cristiano? Blasfemia contra Dios, Su nombre es tan Santo.

¡El es Santo! El no es indiferente. "Todos los mentirosos tienen su parte en el lago de fuego" Ap. 21.8

El lleva el registro. Cada pecado secreto hecho en oscuridad es conocido para El.

Spurgeon dijo "No midan el pecado por lo que otras personas digan de él; sino mídanlo por lo que Dios dice de él, y lo que les digan sus propias conciencias."

El que formó el ojo, ¿no verá? Salmos 94.9 El lo sabe todo y está acumulando ira para el Día de la Ira. Hemos sido rebeldes a nuestro Dios. Esta es Su historia. Este es Su plan para Su gloria. En vez de mirarlo a El, nos miramos a nosotros.

No deseamos Su Palabra.

Deshonramos a nuestros padres.

El no olvidará los pecados de nuestra juventud. El no olvida.

Toda religión del mundo dice "Mantengamos el favor de Dios, ganemos nuestro lugar con El"

Dios dio su Ley para que nosotros clamemos a El para que nos salve, no para creer que podemos cumplirlas para ir al Cielo. Entonces, en el Sermón del Monte, Jesús toma esas leyes y las amplifica.

Y entonces, en vez de decir sólo "No matarás", El dice "Pero yo te digo, llama a tu hermano 'Tonto' y estás en peligro del Juicio". Jesús tomó "No adulterarás" y dijo "Pero yo les digo "Si miras a una mujer con lujuria, has adulterado con ella".

Ese debe ser una carga que nos aplasta. Los judíos fallaron en reconocerlo. No lo hagas tú mismo.

El sermón del monte es los 10 mandamientos al cuadrado. "Sé perfecto, así como tu Padre es perfecto." Hemos mentido, hemos tomado cosas que no nos pertenecen, hemos codiciado... Esto debe llevarnos a reconocer que hemos fallado miserablemente y tiene todo el sentido de que me des el Infierno, es razonable, es justo y El debería hacerlo a mí primero.

El Infierno es muy malo. Dios odia el pecado. Si esto fuera el fin, deberíamos matarnos o dejar de tratar de ser buenos e irnos con el mundo.

Esta es la Lección 1 de la cruz. Debes conocerla para que entonces comprendas la Lección 2. Si tu vida cristiana es mediocre es porque no has pasado el suficiente tiempo en la Lección 1. "Lo que he hecho contra Dios. He vivido para mí. La suciedad de mi vida." Quédate allí, deja que te aplaste y luego cuando apenas puedas respirar, considera la segunda lección de la cruz.

Mira al Salvador muriendo en la cruz. porque Dios tanto amo a este mundo sucio, pecador y rebelde que dio a Su Hijo para que el que en El crea no perezca sino que tenga vida eterna. ¡Estas son noticias asombrosas!

Jesús conocía tus pensamientos, conocía de tu nota al mirarte a la luz de Sus mandamientos y a pesar de eso, El vino a hacerlo. ¡A pesar de todo, El murió por nosotros!

Isaias 53:10

RV Con todo eso, Jehová quiso quebrantarlo, sujetándole a padecimiento. Cuando haya puesto su vida en expiación por el pecado, verá linaje, vivirá por largos días, y la voluntad de Jehová será en su mano prosperada.

NVI Pero el Señor quiso quebrantarlo y hacerlo sufrir, y como él ofreció su vida en expiación,verá su descendencia y prolongará sus días,y llevará a cabo la voluntad del Señor.

El buen plan de Dios fue aplastarlo, quebrantarlo. Dios lo planeó. Fue el plan de Dios quebrantar a su propio Hijo. Esa imagen del Salvador siendo destrozado.... le plació a Dios... ¿Porqué? ¡Porque El odia el pecado! ¡Pero nos ama! Entonces, le plació a Dios derramar su ira como el pago por nosotros, de manera que nosotros podamos responder y clamar "¡Sálvame!". Entonces por toda la eternidad todo el universo pueda decir "¡Que Dios más asombroso!" Nunca nadie ha hecho algo tan bondadoso. El Rey bajando de Su trono, entrando en el mundo de sus sirvientes rebeldes y muriendo para salvarlos. Este es el plan prediseñado de Dios para que El pueda ser glorificado hasta lo más alto. No hay mejor manera de que Dios pueda ser alabado que salvándote a tí, y que así pueda perdonarte.

¡Que Dios más bueno! Esta es la historia. Este es el plan, esta es su intención. Ahora escucha, estarás glorificando a Dios: lo glorificarás en el cielo, porque te arrepentiste y pusiste tu fe en Jesucristo, y lo alabarás por siempre por la bondad que te mostró a tí un pecador; o lo glorificarás en el Infierno. Todo esto es para El. Nosotros lo hemos centrado en nosotros y Dios nos dice que se trata de El. El plan de Dios es "Glorifícame en el clelo porque te perdoné o en el infierno mientras el humo de tu tormento sube por la eternidad".

El es un Dios paciente, debería estar aplastándonos, pero está esperando. 2 Pedro 3 nos dice que El quiere que tú vengas al arrepentimiento y al conocimiento de la verdad. El quiere tanto que seas salvo que murió por tí. No rechaces esta oferta asombrosa de bondad.

Respuestas No Bíblicas al Evangelio

Repito, no soy tu juez pero estoy preocupado que algunas personas han respondido a una presentación del evangelio que les ha pedido algo que quizá no es bíblico. La respuesta al evangelio es "Tú mueres a tí mismo" para nacer de nuevo. Mueres a tí mismo. Le dices a Dios que no quieres más de tí mismo y entonces Dios se lleva todo el crédito. No puedes ir a El en tus propios términos, sino en los suyos. Y El te salvará cuando te arrepientes y pones tu fe en El.

Vamos a mirar algunas de estas presentaciones que piden ciertas respuestas.

Sólo cree. Los demonios creen y tiemblan (Santiago 2:19). Debemos arrepentirnos también. Un hombre adúltero no arreglará nada con su esposa tan sólo con decirle "Amor, creo en tí".

Pide a Jesús que entre a tu corazón. ¿Habita Jesús en nuestros corazones? Sí, lo hace. La pregunta es ¿Cómo entra? Arrepentimiento y fe.

Tienes un vacío en tu corazón que sólo Jesús puede llenar; prueba llenarlo con Jesús. ¿Tenemos un vacío en nuestro corazón? ¡Es más que eso! Tenemos un corazón profundamente enfermo y sucio, y El lo hará nuevo cuando nos arrepentimos y ponemos nuestra confianza en El.

A veces se usa los frutos para atraer a los pecadores: amor, gozo, paz. ¿Nos da Jesús todo eso? Si, pero si venimos por el fruto no tendremos al dador del fruto. Se le dice a la gente "Ven a Jesús y tu matrimonio se salvara". Según la Palabra es todo lo contrario.

Ven a Jesús y te sanará. Dios también podría matarte para su gloria. Esa no es la promesa. No hay otra promesa más que "pruebas, tentaciones y tribulaciones".

Un plan maravilloso para tu vida. Pregúntale a Pablo (2 Corinthians 11:16): naufragado, golpeado, apedreado, perseguido en todo lugar donde iba. ¿Le falto algo para encontrar su plan maravilloso? No se trata de nosotros, no es nuestro plan, es Su Plan. Pero lo soportamos todo porque lo tenemos a Elsu perdón y la vida eterna, si nos arrepentimos y confiamos en El.

Haz a Jesús tu Señor. No puedo hacerlo. El ya es Señor. Debemos rendirnos a El.

Acepta a Jesús. No funciona así. Es al revés. Necesitamos que El nos acepte, y lo hará, si nos arrepentimos y ponemos nuestra fe en El. Arrepentimiento y Fe. La fórmula suena fácil pero no lo es. Se trata de humillarte ante El y luego El te salvará.

Haz una decisión por Jesús. Haz una decisión y sé cristiano. Quiero retar esta concepción. Podemos aceptar las enseñanzas de la Biblia, pero es todo lo que podemos hacer. Podemos entonces rendirnos, arrepentirnos, confiar en El y entonces El decidirá salvarnos a nosotros. El va a tener todo el crédito.

¿Por qué estamos siendo tan delicados en exponer estas respuestas falsas al evangelio?

¿Llevarías a un hijo enfermo a un cirujano para que lo opere que no es exacto en su trabajo?

El evangelio de nuestro Dios es específico.

Cómo llegar allí, considera todo esto en tu corazón. Tú lo sabes. Si un hombre está en Cristo es una nueva criatura. Examina tu vida, los pensamientos, las palabras, los hechos, la falta de alabanza, de agradecimiento a Dios. Luego, cuando no puedas sostenerte de sentir la carga, mira la cruz, y entonces clama al Salvador, y El en su bondad lo hará.

Tendrás vida eterna no por ser una buena persona, sino porque eres una mala persona que ha sido perdonado por un Dios Bueno.
