	¿ERES UNA BUENA PERSONA?
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Wow, esa es la pregunta…





Si Dios como un juez bueno, te juzgara ¿serias inocente o culpable?





Pues, mentiroso…





¿Como se le llama al que miente?





Pues si... ¿quien no?…





¿Alguna vez has  cometido Adulterio? Jesús dijo que mirar con lujuria es adulterar.





Si… pero


hace mucho…





¿Alguna vez has robado algo?





Si…





¿Alguna vez has mentido?





¡Por supuesto, desde joven!





Veamos… ¿Has guardado los  10 mandamientos?





¡Claro que soy una Buena persona!





El problema es que has roto las leyes de Dios… “No digas mentiras”, “No robes”, “no cometas adulterio” 





Otros mandamientos


- No tendrás otros dioses antes de mí. Dios manda ser el primero.


- No te harás imágenes, ni las honrarás.


- No usarás el nombre de Dios a la ligera.


- Honrarás a tu padre y a tu madre.


- No matarás. Odiar o insultar es como matar (1 Juan 3.4).


- No codiciarás lo de otros.





¿Dónde irán los culpables?





Dios es bueno, ¿nos perdonará?





He roto las leyes de Dios, ¿puedo salvarme?








Cada hombre morirá y tendrá que ir al Juicio de Dios. Al estar delante del Dios que te creó verás toda tu vida, lo que pensaste, dijiste e hiciste. Si Dios ve que rompiste su Ley al menos una sola vez, el castigo justo será el Infierno, para siempre. La Biblia dice que el Infierno es un lugar terrible que Dios creó para el Diablo y sus demonios, pero los hombres culpables irán allí. Fuego que no se apaga, gusanos que no mueren, vergüenza, oscuridad, llanto y sufrimiento. Ninguno de nosotros quiere ir allí…








Dios no pasará por alto tus pecados puesto que El es bueno. Pero es precisamente por Su bondad que Él se asegurará de que los homicidas, violadores, ladrones, mentirosos, etc., reciban justicia (1 Corintios 6.9. Él sería un Juez corrupto si pretendiera no ver la injusticia. ¿Has cumplido tú los mandamientos? La Biblia dice que la Ley es perfecta (Salmo 19.7). Y ésta ordena que tú seas perfecto(a) (Mateo 5:48).


¿Eres perfecto(a) en pensamiento, palabra y acción? ¿Irás al cielo o al infierno?








Para mostrar Su amor, Dios mismo creó un plan en el que mostró a la vez Su justicia y Su bondad. Nosotros violamos la Ley, pero Él se hizo hombre para pagar el castigo. Dios se hizo hombre, Jesús es Dios y vivió una vida sin pecado, sufrió y murió en la cruz para satisfacer lo que la Ley demandaba. Jesús sufrió el castigo que tú te mereces (Juan 3.16, Romanos 5.8). El resucitó mostrando que es Dios y ahora puede salvarte de la ira que Dios tiene contra tí por tu maldad (Juan 3:36). En este momento deberías tenerle miedo a Dios. Tu destino está en sus manos… Busca un lugar tranquilo y piensa en las cientos o miles de veces que has pecado contra Dios. Deja que eso te muestre lo culpable que eres. Luego, mira el amor de Dios en la cruz: a Jesús sufriendo la ira de Dios por tí. Permite que eso rompa tu corazón y humíllate ante Dios (2 Corintios 7:10), tu vida por la eternidad es la que está en juego.


Pide perdón a Dios y abandona el pecado. Dale la espalda al pecado, vuélvete a Dios. (Lucas 13.5). Tu arrepentimiento te va a costar cada día de tu vida y el ser rechazado por otros. Pero Jesús te salvará si pierdes tu vida por él (Mateo 16.25). 


Pon tu fe (confianza) en Jesús. Esto significa que crees en sus palabras y lo obedecerás (Hechos 20.21, Juan 3:36). Únete a una iglesia cristiana que te enseñe más de la Biblia. 











